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Riesgo físico y riesgo de transición
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ULE S.A., empresa manufacturera radicada en León, ha sufrido durante el último año diversos imprevistos: 
• Las graves inundaciones experimentadas en la ciudad dañaron parte de sus mercaderías, situadas en un almacén 

de la empresa. 
• El incremento del precio de los derechos de emisión de GEI supuso un coste adicional de 50M€ por encima de lo 

previsto.
• La presión regulatoria para reducir las emisiones ha llevado a la empresa a sustituir parte de su maquinaria, aun 

por amortizar, por otra más sostenible.
• La llegada de una ciclogénesis explosiva desde el Océano Atlántico dio lugar a unos fuertes vientos huracanados 

que derrumbaron una de las fábricas de la empresa.
• Las demandas de los consumidores han requerido el rediseño de los productos de la empresa para minimizar el 

uso de plásticos en su envasado.

PROCEDIMIENTO
Clasificar los elementos anteriores en riesgo físico o de transición.
 

Riesgo físico y riesgo de 
transición
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Solución
Riesgo físico
• Las graves inundaciones experimentadas en la ciudad dañaron parte de sus mercaderías, situadas en 

un almacén de la empresa. 
• La llegada de una ciclogénesis explosiva desde el Océano Atlántico dio lugar a unos fuertes vientos 

huracanados que derrumbaron una de las fábricas de la empresa.

Riesgo de transición
• El incremento del precio de los derechos de emisión de GEI supuso un coste adicional de 50M€ por 

encima de lo previsto.
• La presión regulatoria para reducir las emisiones ha llevado a la empresa a sustituir parte de su 

maquinaria, aun por amortizar, por otra más sostenible.
• Las demandas de los consumidores han requerido el rediseño de los productos de la empresa para 

minimizar el uso de plásticos en su envasado.
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¿Se te ocurre algún 
ejemplo real que 

corresponda con estos 
riesgos?
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